

Рецензия

на программу дополнительного образовательного интеллектуального кружка «Будущий первоклассник» для детей 5-7 лет, составлена учителем-логопедом Пономаревой Е.Ю., Корсаковой Н.П., педагогом-психологом Катаевой Ю.В., ст. воспитателем Субочевой Н.В., муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада № 28

Рецензуемая работа представляет собой учебно-методическое пособие, адресованное воспитателям работающим с детьми старшего дошкольного возраста.

Дополнительная образовательная программа является актуальной и составлена в соответствии с государственными требованиями к образовательным программам системы дополнительного образования детей. Обусловлена необходимостью в условиях ФГОС внедрения в образовательный процесс педагогических технологий, обеспечивающих пробуждение у детей интереса к мыслительной деятельности. Программа снабжена богатым учебно-методическим комплексом, призванным обеспечить ее успешную реализацию, составлена с учетом современных требований. При разработке программы и в процессе ее реализации учитывается социальный запрос родителей в предоставлении образовательных услуг и интересы воспитанников.

Актуальность программы и ее новизна для системы дополнительного образования детей определяется успешной социализацией ребёнка в современном обществе, его продуктивным освоением разных социальных ролей.

Структура программы представляет собой логическую последовательность, составлена в соответствии с требованиями и состоит из пояснительной записи, содержания, планируемых личностных и метапредметных результатов освоения курса, содержания, перспективное планирования, списка литературы, приложения (подробных разработок занятий). В пояснительной записке указаны актуальность, программы, ее новизна, прописаны цели и задачи, указана продолжительность и периодичность занятий, прописано необходимое оборудование. Достаточно полно раскрыта содержательная часть программы, указаны основные темы и разделы занятий. Список литературы достаточный, включает источники, интернет-ресурсы.

Дополнительная образовательная программа «Будущий первоклассник» соответствует возрастным особенностям воспитанников, санитарно-гигиеническим нормам.

Содержание учебного пособия помогает создать положительную мотивацию, способствует развитию личностных, метапредметных и предметных умений детей. Разработка предлагает новый, нетрадиционный подход к предъявлению новых знаний, опирается на многочисленные источники информации, побуждая детей к самостоятельному добыванию знаний по интересующей теме, способствует

развитию коммуникативных навыков, творческих умственных способностей личности. Материал учебного пособия изложен грамотно, последовательно.

Таким образом, данная образовательная программа «Будущий первоклассник» (интеллектуально-развивающего направления) для детей 5-7 лет, представляет собой практический интерес для педагогов, является актуальной в условиях реализации образовательных стандартов, способствует привитию у детей интереса к мыслительной деятельности. Программа может быть использована педагогами дошкольных образовательных учреждений, как для проведения кружка, так и для индивидуальной работы с детьми.

Все методические материалы апробированы в работе с детьми старшего дошкольного возраста, так как авторы имеют значительный опыт практической работы.

29.08.2022г.

Методист МБУ «ЦРО»



М.В. Мицевич

Директор МБУ «ЦРО»

Ю.В. Езубова